



共青团淄博市委副书记殷启迪

爱心送考 让温暖在路上传递

7月1日,在“爱淄博·助力创城”淄博市第十五届爱心送考大型公益活动启动仪式现场,共青团淄博市委副书记殷启迪(左)为出租车张贴爱心送考车贴。

“15年的坚守,已让爱心送考活动成为倡导奉献、友爱、互助,为广大学子提供免费接送服务的全民公益活动,弘扬了社会正能量,传递着淄博城市文明新形象。”殷启迪表示。他说,15年来,爱心送考已不再是简单地帮

助赴考困难的考生,而是打造成了一个城市的公益品牌,让温暖在路上传递。为了帮助广大考生,共青团淄博市委连续15年参与到爱心送考队伍中。今年6月初,共青团淄博市委还邀请淄博市妇幼保健院心理咨询师举办了助力中高考“轻松备考·12355与你同行”网络公益直播活动,重点从“疫情后如何转换备考状态”“如何缓解中高考焦虑”“中高考最后阶段冲刺的复

习”等方面,为中高考考生及家长提供专业指导和建议,为大家支招解惑。此外,共青团淄博市委拟结合疫情进展,在教育部门统一指挥下,于今年高考期间在各考点安排青年志愿者,设置青年志愿服务岗,为考生和家长提供考试期间的文具应急、医疗协助、降温消暑、心理疏导等志愿服务活动。

文/图 记者 王丽
通讯员 赵俊健 蒲琳琳



淄博市卫生健康委员会副主任刘观湘

全力做好高考期间卫生健康保障工作

7月1日上午,淄博市卫生健康委员会副主任刘观湘(右)和淄博世博高新医院宣传部主任吴岳(左)一同在医院派出的急救车辆前挡风玻璃上贴上爱心车贴,开启高考期间为考生健康保驾护航的序幕。

当天,刘观湘参加了淄博市

第十五届爱心送考大型公益活动启动仪式,同时,淄博世博高新医院派出120急救车辆及专业医护人员到达活动现场,以实际行动助力这一延续15年的公益活动。

“往年高考期间,淄博市卫生健康委员会都会组织医疗力

量全面为考生提供健康卫生服务,减少考生和家长的后顾之忧,让考生能够更好地发挥出水平。今年,我们继续加入‘爱心送考’公益事业,提前谋划、部署,全力以赴做好高考期间卫生健康保障工作。”刘观湘说。

文/图 记者 孙玲玲 翟咏雪



淄博高新区公安分局副局长刘善仁

传递正能量 为文明城市助力

“爱心送考坚持了15年,彰显了鲁中晨报的品牌力量和淄博的城市文明程度。”淄博高新区公安分局副局长刘善仁说。刘善仁拿起爱心送考车贴,为爱心送考出租车贴上,并对出租车司机的爱心行为表示了感谢。

刘善仁表示,此次为爱心送考精神文明先进集体和先进个人

颁发了证书,可以引导更多的市民参与公益、奉献社会,为文明城市助力。一座城市,因为这么多爱心司机、爱心市民多了一份温度;一个社会,因文明多了一份厚度。每一名市民,都在为城市文明添砖加瓦,淄博高新区公安分局的民警也不例外。不管是每日上路巡逻的巡特警,还

是走街入户的社区民警,在一个个平凡的岗位上,诠释着责任,传递着正能量,彰显着文明的力量。

高考期间,淄博高新区公安分局将安排警力在考点周围执勤、巡逻,为高考护航。

文/图 记者 任灵芝 李春梅
通讯员 蒲琳琳



中国移动淄博分公司总经理王强

履行社会责任 让爱心一直传递下去

“为了保障高考期间的通信顺畅,我们成立了高考网络保障小组,提前对重点区域进行优化,安排值班人员对数据实时监控,全方位确保网络稳定。”在7月1日的启动仪式上,中国移动淄博分公司总经理王强告诉记者。

王强表示,高考是万千学子一生中迈出的重要一步,为学

们提供保障是义不容辞的责任。今年是淄博市连续第15年举办爱心送考公益活动,受到了社会各界的关注和支持,已成为淄博市具有社会影响力的爱心品牌和公益名片。

“淄博移动已连续15年参与支持‘爱心送考’公益活动,在做好保障工作的同时,我们积极鼓

励全体员工参与到活动中去,呼吁更多的社会力量一起传递爱心,传递正能量,共同为考生创造一个温馨和谐的考试环境。”王强说,淄博移动将持续发挥通信企业优势,为全体考生保驾护航。

文/图 记者 蒲法奇
通讯员 翟鹏



淄博市广播电视台融媒体中心副主任、淄博综合广播总监张谦

关爱学子 助力梦想起航

“15年的爱心传递,已有数万学子体验到了这份关爱。这份关爱,不仅在他们的青春记忆中留下某个难忘的瞬间,也将陪伴他们成长,绵延一生,辐射他人。”7月1日,在“爱淄博·助力创城”淄博市第十五届爱心送考大型公益活动启动仪式现场,淄博市广播电视台融媒体中心副主

任、淄博综合广播总监张谦对记者说。

张谦说,在现场,一辆辆干净整洁的爱心车,一张张充满希冀的笑脸,让人霎时感受到一种温度,一种力量。文明是一座城市的底色,明亮而又温暖。文明是一种力量,这种力量会绵延不息,产生巨大的聚合效应。在这

个希望萌芽的7月,淄博综合广播等各频率“高考服务季”特别策划也全面启动,最新资讯快速、权威政策解读、高招会直播、志愿填报专场等,全方位为学子们提供科学、准确的服务。淄博市广播电视台与社会各界一起,播撒文明火种,助力梦想起航。

文/图 记者 潘赞名